

इच्छापत्र /मृत्युपत्र

तपशील	सक्तीचे/ वैकल्पिक	रिक्त जागी भरावयाचा तपशील
इच्छापत्र /मृत्युपत्र आज दिनांक (1) माहे (2) सन (3) वार इसवी रोज (4) ते दिवशी	सक्तीचे	1) दिनांक 2) माहे 3) सन इसवी
वय वर्षे अं. , धंदा ,-----राहणार इच्छापत्र /मृत्युपत्र ठेवणार लिहून ठेवणार या संज्ञेमध्ये स्त्रीलिंग पुल्लिंग या दोन्ही सर्वनामांचा अंतर्भाव आहे	सक्तीचे	4) नाव 5) वय 6) धंदा 7) पत्ता
मी आज रोजी माझे अंतिम इच्छापत्र / मृत्युपत्र लिहून ठेवत आहे ते पुढीलप्रमाणे		
मी यापूर्वी माझ्या स्वकष्टार्जित स्थावर तसेच जंगम मिळकती संबंधी कसलेही मृत्युपत्र व्यवस्था पत्र केलेले नाही परंतु यदाकादाचित यापूर्वी मी असे एखादे मृत्यु पत्र इच्छापत्र व्यवस्था पत्र केले असल्यास व ते आज जर्जीमाझ्या स्मरणात नसल्यास ते सर्व मी आज रोजी रद्द बदल करित असून आज रोजी मी करित असलेले प्रस्तुतचे इच्छा पत्र हेच माझे अंतिम इच्छा पत्र म्हणून ग्राह्य समजले जावे		

<p>आज रोजी माझे वय सुमारे वर्षांचे झाले असून सुध्दा मी हिंडता फिरता आहे अधुन मधन किरकोळ आजार वगळता मला माझी प्रकृती आजामितीसही कोणत्याही प्रकारचा आजार नाही. मी माझी कामे अत्यंत उत्तम त-हेने पहात आहे. माझी सर्व इंद्रिये अत्यंत सदृढ व चांगली आहेत. तथापी वयोमानानुसार देहाचा भरवंसा नसुन कोणत्या वेळेस काय होइल याचा नेम नाही . माझ मृत्युनंतर माझ्या पश्चात माझ्या माझो नावे असलेल्या स्थावर जंगम मिळतींचे वाटपावरून अगर मालकी हक्कावरून माझे वारसांमध्ये कसल्याही प्रकारचे भांडण वाद विवाद कटुता वाढविणारे प्रसंग उदभ्वु नयत अशी माझी प्रमाणीक इच्छा आहे त्यामुळे मी माझे तर्फे माझ्या पश्चात माझ्या स्थावर जंगम मिळकती / रकमा यांची व्यवस्था माझ्या मनाप्रमाणे व्हावी या हेतुने मी आजरोजी हे माझे अखेरचे इच्छापत्र लिहुन ठेवत असुन तसा मला पुर्ण अधिकार आहे.</p>		
<p>मी आज रोजी करत असलेल्या माझ्या अंतीम इच्छापत्रात नमुद केलेल्या सर्व स्थवर जंगम मिळकती माझ्या स्वकष्टार्जीत असल्यामुळे त्याबाबतचे इच्छापत्र करण्याचा मला संपुर्ण हक्क व अधिकार आहे.</p>		
<p>माझा जन्म दि रोजी येथे झाला असुन माझे शिक्षण . . . येथे झाले मी व्यवसाय करीत होतो / येथे नोकरी करत होतो व तेथुनच सेवानिवृत्त झालो. माझी जी काही बचत आहे व शेतीचे काही उत्पन्न मिळते त्यावर माझा खर्च चालतो.</p> <p>माझ्या पश्चात . पत्नी तिचे नाव आहे तसेच मला . .. व . .. असुन त्यांची नावे पुढीलप्रमाणे आहेत माझ्या मुलाचे मुलीचे लग्न झाले असुन मुलगी आपले घरी सुखाने नांदत आहे. मी माझा .. व ... यांचेबरोबर रहात आहे व ते दोघेही माझी योग्य</p>		

<p>प्रकारे काळजी घेत आहेत. माझे आयुष्य अतिशय आनंदात चालले असून माझी काळजी माझे सर्व कुटुंबीय माझी काळजी घेत असून मला अत्यंत आदराने व प्रेमाने वागवत आहेत</p> <p>माझे मालकीच्या खालील माझ्या स्वकष्टार्जीत मिळकती आहेत. व बँक खात्यात काही ठेवी आहेत</p> <p>माझ्या स्थावर जंगम मिळकतींचा तपशील पुढीलप्रमाणे</p> <p>(1) मिळकतीचे वर्णन :: तुकडी , पोट तुकडी व तालुका , मा. दुय्यम निबंधक तसेच महानगरपालीका यांचे हद्दीतील गाव मौजे येथील सर्व्हे नंबर क्षेत्र 00हे आर व त्यावर असलेला बंगला अंदाजे बांधकाम क्षेत्र यासी मिळकत नंबर असा आहे यांसी चतुःसीमा खालीलप्रमाणे :-</p> <p>पूर्वेस :: दक्षिणेस :: पश्चिमेस :: उत्तरेस ::</p> <p>((3) बँक ठेवी (4) बचत खाते (5) दागीने</p>		
<p>माझे वरील मिळकती बँक ठेवी बचत खात्यातील रकमा दागीने यांचे माझे पश्चात खालीलप्रमाणे वाटप व्हावे</p> <p>(1) नावे मिळकती / जंगम मिळकती / दागिने / रकमा</p>		

<p>माझे मृत्युनंतर प्रस्तुत इच्छापत्राप्रमाणे मी माझ्या वर नमुद केलेल्या मिळकतीची व्यवस्था होणकामी तसेच माझे वारसांमध्ये इतर कोणत्याही प्रकारचे भांडण होउ नये याकरीता माझे मृत्युनंतर माझे व्यवस्थापक म्हणुन मी यांची नेमणुक करीत असुन वर नमुद केल्याप्रामणे माझे मिळकतीची माझे पश्चात व्यवस्था करवी अशी माझी प्रमाणीक इच्छा आहे.</p>		
<p>माझे पश्चात माझे वारसांनी एकमेकांशी प्रेमाने रहावे एकमेकांचा आदर करावा अडचणीच्या काळात एकमेकांना यथाशक्ती मदत करावी व नात्याची जपणुक शेवटपर्यंत करावी अशी माझी इच्छा आहे</p> <p>माझे हे अखेरचे इच्छापत्र असून सदरील इच्छापत्राचा अंमल माझ्या मृत्युनंतर व्हावयाचा आहे.</p>		
<p>येणेप्रमाणे हे इच्छापत्र मी माझ्या राजिखुषीने, अक्कल हूशारीने,नीट समजुन घेउनव वाचुन स्वसंतोषाने लिहून ठेवले असून त्यावर मी माझी सही खालील साक्षीदारांसमक्ष केली असून सदर साक्षीदारांनी व मी ऐकमेका समक्ष सहया केल्या आहेत</p>		

सही नाव इच्छापत्र लिहून ठेवणार		
साक्षीदार सही नाव पत्ता		
साक्षीदार सही नाव पत्ता		